

ПРЕСС-РЕЛИЗ
14.12.2005

ЛУКОЙЛ И МУЗЕИ МОСКОВСКОГО КРЕМЛЯ РАЗВИВАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Москве открывается выставка «Посольские дары русским царям» - очередной совместный проект нефтяной компании ЛУКОЙЛ и Музеев Московского Кремля.

ЛУКОЙЛ и Музеи Московского Кремля имеют многолетнюю историю сотрудничества. За последние годы при поддержке Компании в Кремле были организованы, в частности, выставки «Российский герб. 500 лет»(1997), «Кристи и ЛУКОЙЛ в Москве»(1997), «Сибирские реликвии»(2000), «Шедевры немецкого серебра в Кремле»(2002), «Россия-Британия. К 450-летию установления дипломатических отношений»(2003).

В 2004 году ЛУКОЙЛ и Музеи Московского Кремля приступили к реализации совместной программы, связанной с организацией выездных выставок в регионы России. Первая такая выставка «Царская и императорская охота XVII-XVIII вв.» была представлена осенью 2004 г. в Пермской художественной галерее. В рамках выставки были проведены лекционно-экскурсионные занятия для детей с элементами театрализации, организована интерактивная зона, на которой впервые Музеи Кремля представили мультимедийный образовательный продукт «Царская и императорская охота». В заключение работы выставки, зимой 2005 г., были проведены занятия с педагогами Музеев Кремля и художественный конкурс среди воспитанников детских домов и интернатов, находящихся под патронажем ЛУКОЙЛ. 20 воспитанников детских домов - победителей конкурса были награждены поездкой в Москву на заключительный этап конкурса.

В 2006 году региональная программа будет продолжена выставкой в Нижнем Новгороде.